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SESIÓN ORDINARIA Nº 130 (07 de julio de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2308. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Informe Comisión  Mixta  N°1:  Salud  Y  Administración  Y

Finanzas  del  22.06.2020,  Tema:  -  Solicitud  “Asignación  artículo  45  a  personal  médico,

funcionarios SAPU y SAR, encargados de consultorios y director departamento de salud”. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2309. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Asignación Artículo 45 a Personal Médico, Funcionarios SAPU

y SAR, Encargados de Consultorios y Director Depto. Salud, respecto a la prórroga de entrega

de Asignación Transitoria Articulo 45 de la Ley 19.378. Dicho bono está dirigido a: Personal

Médico  de  Planta  y  Contrata  titulares  de  los  diferentes  Establecimientos  de  Salud  de  la

comuna  de  Padre  Las  Casas,  Funcionarios  que  desempeñan  labores  en  los  SAPU  y  SAR,

Profesional que cumple funciones de Director del Departamento de Salud, Profesionales que

cumple funciones de directores de Consultorios del  Departamento de Salud de Padre Las

Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2310. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar Presupuesto – Subvención a conjunto Folclórico, por un monto de M$800.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2311. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar  Presupuesto – Subvención a Comunidad Indígena Juan Lican,  por  un monto de

M$900.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2312. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar  Presupuesto – Adquisición de cajas  de alimentos  para  asistencia social,  por  un

monto de M$203.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2313. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Devolución  de  Fondos  desde  <saldo  Final  de  Caja  con  Destino  Obligado  –  Proyectos

“Adquisición de Terreno para Comité de Vivienda As Kiyen, Bicentenario y Nueva Vida” y

“Construcción Comedor Abierto San Ramon”, por un monto de M$5.482.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2314. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar  Presupuesto  –  Adquisición  materiales  para  mantenimiento  y  reparación  de

edificaciones, por un monto de M$7.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2315. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el

señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto

– Adquisición de producto químico de uso forestal, por un monto de M$2.900.- 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2316. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal que

rectifica fuente de financiamiento e imputación de iniciativa - PMB – “Agua Potable Localidad

de Padre Las Casas, Extensión Red Pasaje Nelson”, por un monto de M$16.986.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2317. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar Presupuesto – Adquisición uniformes para el personal del programa, por un monto

de M$782.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2318. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal

Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad – Contratación equipo

profesionales del Programa “Entidad Patrocinante de vivienda año 2020” de julio a diciembre,

por un monto de M$10.280.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2319. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación

Reasignar Presupuesto del Saldo Final de caja de libre disponibilidad– Prórroga servicio de

movilización, por un monto M$13.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2320. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  Presupuesto  Educación

Reasignar Presupuesto del Saldo Final de caja destino obligado – Programa PIE, por un monto

de M$165.943.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2321. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  Presupuesto  Salud  Ajuste

Rebaja Transferencia Municipal, por un monto de M$50.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2322. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Salud Reasignar

presupuesto – Contratación de servicio de vigilancia en inmueble ubicado en Maquehue 850,

por un monto de M$17.799.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2323. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  somete  a  votación  solicitud  autorización  para  Constituir

Gravámenes Propiedad Centro Elige Vivir Sano (CEVS).para establecer conforme lo dispone el

artículo  50  de  la  ley  N°  19.712,  la  prohibición  de  enajenar,  gravar  o  prometer  gravar  o

enajenar el inmueble donde se realizará la inversión del Centro Elije Vivir Sano (CEVS) por un

plazo de 40 años, a favor del Instituto Nacional del Deporte, respecto del inmueble ubicado

en la comuna de Padre Las Casas, en avenida Guido Beck de Ramberga N° 360, inscrito a

nombre de la Municipalidad de Padre Las Casas, a fojas 6240, número 5903, del Registro de

Propiedad del  Segundo Conservador de Bienes Raíces de Temuco, correspondiente al año

2010, y cuyo Rol de Avalúo Fiscal, ante el Servicio de Impuestos Internos es el N° 2001-31. 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2324. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorización Renovación Patentes de Alcoholes Periodo Julio –

Diciembre  2020,  de  112  Patentes  de  Alcoholes  QUE  CUMPLEN  los  requisitos  para  ser

renovadas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2325. Se  rechaza  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorización para la caducidad propuesta por la Administración

Municipal. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2326. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, renovación de las patentes de los siguientes contribuyentes: 1.-

Restaurante  Nigiri  Sushi  Limitada,  Rut  76.635.509-9  Rol  4-223  (restaurante  duirno  y

nocturno);  2.-Paola  Ninoska  Sandoval  Rut  11.499.763-3  Rol  4-173  (Minimercado  de

Comestibles y Abarrotes). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2327. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Regularización  de  Adquisición  de  Guantes  Quirúrgicos  para

Funcionarios de los Establecimientos de Salud, mediante Convenio Marco con la empresa

REUTTER S.A., RUT N°81.210.400-4, con dirección en Avenida el Salto N°4447, Huechuraba,

Santiago,  de los siguientes insumos: guantes nitrilo reutter protect 320 antimicrobiano sin

polvo talla L 100.000 unidades, guantes nitrilo reutter protect 320 antimicrobiano sin polvo

talla S 200.000 unidades, y guantes nitrilo reutter protect 320 antimicrobiano sin polvo talla

M 250.000 unidades, por la suma total de $48.760.250.- IVA incluidos (968,003 UTM). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2328. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación de Acuerdo Nombre Proveedor Adjudicado, para

celebrar contrato “ABASTO DE AGUA POTABLE COMUNIDAD INDIGENA JUAN CATRILAF II”,

con el oferente Constructora B&M Limitada, sin embargo, existe un error en el nombre del

oferente, por lo que el nombre correcto del oferente es: "Ingenieros, Estudios y Construcción

B&M Limitada".


